
KOMU ZVONI? 

Daljno mesto se budi. Zdi se 
mi, da tod okoli hodi lovec 
na ljudi. 

(Svetlana Makarovič) 

širokoustenje o demokraciji, ki naj bi rešila deželico vse-
ga hudega, je tudi v naši družbenopolitičnosti zgolj papa-
gajsko čvekanje forumskih ljudi. Kljub temu da posedajo 
na zanimivih položajih, marsikdo med njimi pojma nima, 
kaj pomeni demokracija. Med olajševalne okoliščine jim 
lahko štejemo, da ne razumejo in napačno izgovarjajo 
tudi ploho drugih tujk, s katerimi neprestano opletajo na 
raznih sestankih. 

Ta dolina, Šaleška imenovana, se ne razlikuje dosti od 
ostalih delov naše deželice. S svojo samozadostnostjo in 
zagledanostjo vase je lahko mikro model za opazovanje 
procesov takoimenovane demokratizacije družbe. Hitro vi-
dimo, da bo pot do demokratičnega načina odločanja za-
vita predvsem zaradi neznanja in trme naših kurirjev sa-
moupravljanja. Ti so se navadili odločati predvsem v 
skupščinskih predsobah in na raznih političnih koordina-
cijah, kjer se naučijo pravilno misliti. 

Kot povsem svež primer takšnega ravnanja v naši občini 
lahko izpostavimo novo ceno komunalnih storitev in sta-
narin. Predlagateljem je ni uspelo podtakniti potrjevalni 
mašineriji na skupščini, kajti temu je argumentirano na-
sprotoval občinski sindikat, ki se je v tem primeru otre-
sel transmisijskega drogovja, s katerim je povezan s svojo 
veliko sestro. Nosilci podražitev, razdraženi zaradi tega, 
so hoteli obračunati s človekom, ki je bil pač nosilec 
akcije sindikata. Zato se je ta znašel na listi za odstrel. 
Očitali so mu dve hudi napaki. Prva je bila ta, da je 
mož aktiven tudi na področjih, za katera mu ne pripada 



plača in da ima glavo z možgani, ki jih ne posoja po-
trebam dnevne občinske politike. Poleg tega so se zvrstili 
tudi pritiski na časopis, ki je reči v zvezi s komunali-
jami objavil in jih tako predstavil javnosti. 

Hvala bogu, da je čas Golega otoka mimo! Kljub temu 
pa človeka spreleti srh ob prebiranju pisemc, ki kroži-
jo iz pisarne v pisarno, od predsednika do predsednika 
z namenom, da bi se na cesto postavil človek, ki je dvig-
nil glavo nad sivo povprečje. 

Za opozorilo vsem zanesenjakom, ki menijo, da je de-
mokracija že med nami, naj izdam, da je povod za ta 
zapis še povsem svež in še brez epiloga. Imena glavnih 
igralcev namerno izpuščam, saj sem prepričan, da takšnih 
zgodbic povsod kar mrgoli. Bolj kot anonimno prikimava-
nje splošnemu pozivanju k demokraciji je potrebno v 
takšnih primerih reagirati pogumno in razločno. Brez fig 
v žepih in javno! 


